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Λαμπρός εορτασμός στον ιστορικό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χριστού στη Σάμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με κάθε επισημότητα εορτάσθηκε η εορτή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος την 
Δευτέρα 5 Αυγούστου το απόγευμα στον ιστορικό Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Χριστού Πυθαγορείου Σάμου. Τελέστηκε Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Στρατονικείας κ.κ Στεφάνου ( 
βοηθού επισκόπου της Ιεράς Μητροπόλεως Λέρου , Καλύμνου και Αστυπαλαίας ) 
και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σάμου κ.κ Ευσεβίου με την συμμετοχή 
πλήθους Κλήρου και λαού. Κατά την διάρκεια του εσπερινού ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σάμου κ.κ Ευσέβιος καλωσόρισε τον Θεοφιλέστατο επίσκοπο 
Στρατονικείας κάνοντας μικρή αναφορά στα Ιστορικά γεγονότα της ημέρας στη 
συνέχεια ο Θεοφιλέστατος ομίλησε σχετικά για το πνευματικό περιεχόμενο της 
ημέρας. Μετά το πέρας του Εσπερινού ακολούθησε Ιερά Λιτανεία προς το λιμάνι, 
όπου και έγινε δέηση και στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος  απηύθυνε χαιρετισμό.
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Την Τρίτη 6 Αυγούστου το πρωί, ανήμερα της εορτής της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Χριστού, τελέστηκε λαμπρό Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σάμου και Ικαρίας κ.κ Ευσεβίου 
συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Στρατονικείας κ.κ Στεφάνου . 
Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε Δοξολογία για την 195η επέτειο της 
ναυμαχίας της Μυκάλης και επιμνημόσυνη δέηση  στο μνημείο του αρχηγού της 
Σαμιακής επανάστασης Λυκούργου Λογοθέτη .



Το βράδυ πραγματοποιήθηκε το 9ο Φεστιβάλ παραδοσιακών χωρών με τίτλο « 
Αντάμωμα στο Πυθαγόρειο» το οποίο διοργάνωσε ο Ιερός Ναός Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος Πυθαγορείου . Η εορταστική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην 
κεντρική οδό Λυκούργου Λογοθέτη του Πυθαγορείου και σε αυτή συμμετείχαν 
χορευτικά συγκροτήματα από δέκα πολιτιστικούς συλλόγους του νησιού με 
φιλοξενούμενο τον χορευτικό σύλλογο Μικρασιατών Λέρου.




